
VÍNNA KARTA 



·  ROZLIEVANÉ VÍNA ·

·  PROSECCO ·

TREVISO FRIZZANTE STV DOC 3.60 
Montelvini Promosso / 0,1l                            

·  BIELE VÍNO ·

PINOT GRIGIO 3.10 
Toblar, suché / 0,1l  

DEVÍN CLASSIC D.S.C. 3.30 
Víno Nichta, polosuché / 0,1l   

·  RUŽOVÉ VÍNO ·

FRANKOVKA MODRÁ ROSÉ  3.10 
Víno Nichta, polosladké / 0,1l  

·  ČERVENÉ VÍNO ·

MERLOT 3.10 
Toblar, suché / 0,1l  



·  CHAMPAGNE ·

ARMAND DE BRIGNAC GOLD BRUT 599 
Champagne, Francúzko 12% alk. / 0,75 L                             

Ikonické Champagne, najznámejšie cuvée z vinárstva Armand de Brignac. Verné 
starosvetskej tradícii blendovania, víno pozostáva z tria vín pochádzajúcich 
z najluxusnejších terroir v regióne Champagne. Aróma broskýň, marhúľ  
a červeného bobuľového ovocia s ľahkou dymovou stopou.

DOM PÉRIGNON BLANC VINTAGE BRUT 449 
Champagne, Francúzko 12,5% alk. / 0,75 L                           

Dom Pérignon Vintage, jeho najkratšia doba zrenia je 7 rokov.                                                                  
Aróma: prvé náznaky čerstvých mandlí a práve zožatého obilia sa rozvíjajú do 
vône citrónového džemu a sušeného ovocia; celkový dojem umocňujú temnejšie 
dymové tóny a vôňa opekaného chleba. Na podnebí víno paradoxne pôsobí ako 
veľmi koncentrované a zároveň krémovo hladké. Víno je energické a teplé,  
s dôrazom na ovocie a je typické postupným prehlbovaním tónov.

VEUVE CLIQUOT YELLOW LABEL BRUT AOC 119 
Champagne, Francúzko 12% alk. / 0,75 L                            

Svojou oranžovou etiketou je toto víno známe po celom svete. Typické, 
dokonale vyvážené šampanské formované Pinot Noir, doplnené eleganciou 
Chardonnay a ucelené Pinot Meunier. Svieža symfónia ovocných chutí a vôní 
robí z tohto šampanského skvelý aperitív alebo elegantného sprievodcu 
vybranými jedlami.



·  CHAMPAGNE ·
BILLECART – SALMON BRUT RESERVE 99 
Champagne, Francúzko 12% alk. / 0,75 L                             

Veľmi vysoko hodnotené základné cuvée. Typicky biskvitové, príjemne ovocné 
pitie s predlhou perlážou.

POL COURONNE CHAMPAGNE BRUT 69 
Champagne, Francúzko 12% alk. / 0,75 L                             

Champagne zlatistej farby so zelenkavými odleskami. Jemné a intenzívne 
perlenie. Expresívna aróma vyskladaná z tónov mandlí, sušeného ovocia, 
citrusov, sušeného sena a poľných kvetov. Dobre vyvážená chuť je živá  
ale jemná. Tóny grapefruitu, jabĺk, zrelých citrusov a vápenca. Elegantné  
a krásne dlhé víno.

PHILIPPONNAT ROYALE RESERVE ROSÉ BRUT 119 
Champagne, Francúzko 12% alk. / 0,75 L                             

Zaujme atraktívnym medeno- ružovým odtieňom, ktorý je sprevádzaný 
elegantnou vôňou malín, ruží, jahôd a citrónovej kôry. V chuti príjemne 
svieže a komplexné s tónmi pripomínajúcimi čerstvo pečený chlieb a červené 
kôstkoviny. Podčiarknuté decentným biskvitovým tónom s krémovou textúrou. 
Magické, zamatovo-jemné perlenie.Vyrobené z odrôd Chardonnay, Pinot Meunier, 
Pinot Noir / Rulandské modré.



·  SEKT ·
JEAN FRANCOIS COQUARD 29,90 
Crémant de Buorgogne Brut 12% alk. / 0,75 L                             

Jemná zlatožltá farba so zelenkastým odtieňom a pekným perlením. Svieže, čisté 
víno s tónmi po hruškách, bielych kvetoch a citrusoch. Šťavnatá chuť v spojení 
so sviežosťou, výbornou textúrou, jemná krémovosť so slaným záverom.

FERRARI F1 48,90 
Miami Brut DOC 12,5% alk. / 0,75 L                             

Limited Edition je cuvée Blanc de Blancs odrody Chardonnay z horských 
viníc, ktoré si vinárstvo zo skupiny Lunelli spopularizovalo po celom svete. 
Toto šumivé víno, ktoré vyzrievalo na kaloch 38 mesiacov, vykazuje veľkú 
intenzitu vo vôni s tónmi zrelého ovocia, ako aj náznakmi chrumkavého 
chleba a lieskových orieškov; chuť vína je príjemná a uspokojujúca vďaka 
svojej sviežosti a jemnosti bubliniek s dochuťou, ktorá spája minerálne 
vnemy s citrusovými nuansami. Toto špeciálne víno je vyrobené v štyroch 
verziách, pričom každá je venovaná jednému z okruhov F1. Predstavujeme 
limitovanú edíciu, ktorá oslavuje niektoré z najikonickejších veľkých cien 
FIA majstrovstiev sveta Formuly a to Miami.

JOSEP VENTOSA 24,90 
CAVA Brut Nature Ecologic 11,5% alk. / 0,75 L                             

Krásna zelenožltá farba vína s koncentrovaným okrajom a príjemným perlením. 
Vo vôni nastupuje stopa zrelého citrusu, bieleho grepu i stopa elegantnej 
minerality na pozadí. Chuť vína je iskrivá so sviežou kyselinkou, stopou 
kvitnúcich kvetín a citrusovej kôry. Dochuť je dlhá a perzistentná.

JOSEP VENTOSA 22,90 
CAVA Brut ROSÉ 11% alk. / 0,75 L                             

Pekná malinovo ružová farba s lososovým okrajom a pekným perlením. Vo vôni 
nastupuje krásna stopa červeného bobuľového ovocia, smotanového jogurtu  
a nádych pečeného chleba na pozadí. Chuť vína je pekne vyvážená, ovocná po 
lesných plodoch zakončená biskvitovou dochuťou.



·  PROSECCO ·
COL SANDAGO  28,90 
Prosecco Undici DRY DOCG 11,5% alk. / 0,75 L                                                               

Odrodové zloženie: Glera 90%, Perera 10%. Neskutočne harmonické, guľaté  
a šťavnato ovocné. Na nose dominuje baza, zrelé tropické ovocie, mango  
a papája. Na podnebí jemná a dobre vyvážená chuť s lahodným moussom.

COL SANDAGO  24,90 
Prosecco ROSÉ Brut DOC 11,5% alk. / 0,75 L                             

Prosecco s jemným perlením a svetlo - ružovou farbou. Vo vôni dominuje vnem 
kvetín a červeného ovocia. Príjemné víno s elegantnou štruktúrou, jemnou 
chuťou a vynikajúcou dochuťou.

·  BIELE VÍNA - SVET ·
CHABLIS 1ER CRU FOURCHAUME VIEILLES VIGNES  65,00 
Domaine de Malandes, suché                                                
Burgundsko, Chablis, Francúzko13% alk. / 0,75 L                             

Momentálne zo 40tich 1er Cru viníc sú najlepšie situované východné (Montée 
de Tonnere) a hlavne tá najsevernejšia v celom Chablis - Fourchaume, typická 
vysokým podielom portlandského vápenca. Vína odtiaľ sú extra minerálne  
a prekvapivo iskrivé v tomto prípade vyzrievané z časti na dreve.

GRUNER VELTLINER SMARAGD TERRASEN   36,90 
Domane Wachau, suché, Wachau, Rakúsko 
13,5% alk. / 0,75 L                             

Jasná zelenožltá farba.V nose Vás pošteklí aróma zeleného jablka a bieleho 
korenia s trochou manga a jemnými bylinkovými tónmi.Harmonická a šťavnatá 
chuť s korenistými tónmi a osviežujúcou kyselinkou.



·  BIELE VÍNA - SVET ·
SAUVIGNON BLANC  22,90 
Villa Maria, suché, Marlborough, Nový Zéland 13% alk. / 0,75 L                             

Ľúbivo-expresívny novozélandský Sauvignon. Iskrivá farba, svieža a výrazná 
vôňa. Chuť prevalcuje grepová dužina, baza a žihľava. Chvostík je výrazne 
ovocný a svieži s náznakom broskyne a čiernych ríbezlí.

GAVI DI GAVI BOBO DOCG  31,90 
La Scolca, suché, Piemont, Taliansko 12% alk. / 0,75 L                             

Svetlo slamovo žltá farba. Vôňa je charakteristická, typická a jemná, 
príjemne svieža. Na podnebí je jemné a suché, vyznačujúce sa pomerne 
výraznou kyselinkou.

RIESLING QUALITÄTSWEIN  28,90 
Basserman - Jordan, suché, Pfalz, Nemecko  10% alk. / 0,75 L                             

História vinárstva Geheimer Rat Dr. von Bassermann-Jordan je históriou 
rodinnej dynastie, ktorá už viac ako 300 rokov pomáha vyrábať kvalitné 
vinárstva. Z generácie na generáciu z nej vychádzajú významné osobnosti, 
ktoré vedia ako zachovať a rozvíjať špičkové falcké vína s inteligenciou, 
odbornosťou a intuíciou. Bassermann-Jordan vždy pracoval na metódach, ktoré 
zvyšujú kvalitu. Medzi ne patrí napr. starostlivé zaobchádzanie s hroznom - 
ručný zber, zameranie na metódy ekologického pestovania.

TREBBIANO D'ABRUZZO DOC  17,90 
Masciarelli, suché, Abruzzo, Taliansko  12,5% alk. / 0,75 L                             

Víno sýtožltej farby s jemnými zlatistými odleskami. Nádherná a výrazna vôňa 
na nose s tónmi žltých kandizovaných jabĺk, marhuľového koláča a citrusov. 
Chuť je svieža, chrumkavá a koncentrovaná s bohatou minerálnosťou. Komplexné 
víno s dlhou perzistenciou.



·  BIELE VÍNA - SLOVENSKO ·
PINOT GRIS, JERUZALEM D.S.C.   21,90 
Repa Winery, suché 12% alk. / 0,75 L                             

Ušľachtilosť a noblesa tohto „Pinotu“ sa prejaví hneď pri prvom nádychu,  
kde ucítite vôňu zrelého žltého melónu, ananásu, liči, grapefruitovej kôry  
a medu. V druhej vrstve vôní sa objaví aj jemne korenistá stopa doplnená  
o arómou lieskových orieškov s krémovo-biskvitovým tónom. Chuť je plná  
a harmonická s príjemným zvyškovým cukrom a sviežou kyselinou.

SVETOVÉ NOVINY CUVÉE  21,90 
Karpatská perla, suché 12% alk. / 0,75 L                             

Rodinné vinárstvo Karpatská perla a Ing. Tibor Ruman obhospodarujú 
repozitórium viniča so súborom 800 odrôd na ploche 3 ha s cieľom zachovania 
genetických zdrojov pre ďalšie generácie. Spoločným spracovaním všetkých 
odrôd vzniklo toto originálne cuvée, ktoré by malo vyjadrovať vďaku za 
prácu niekoľkých generácií slovenských šľachtiteľov. Hrozno bolo dopestované 
ekologickým spôsobom, ručné zberané a šetrne spracované. 

SAUVIGNON BLANC  20,90 
Vinárstvo Miro Fondrk, suché alk. 12% alk. / 0,75 L                             

Víno je svieže, ale rozhodne nie priamočiare, ale skôr viacvrstvové. V aróme 
dominujú zrelé pomelo, grep iba, ktoré dodávajú vínu osviežujúci a šťavnatý 
charakter. Chuť je vyvážená s príjemnou kyselinkou a jemne horkastou grepovou 
dochuťou, čo robí toto víno ideálnym pre letné večery a ľahké jedlá.

PESECKA LEÁNKA MOČIARNO TERROIR D.S.C.  16,90 
Víno Nichta, suché 12,5% alk. / 0,75 L                             

Tradičná odroda tekovských vinohradov. Chvíľu koketná a chvíľu zdržanlivá. 
Príťažlivo voňavá. Pripomína letné jabĺčko a rozkvitnutú lúku. V chuti ľahká 
ako ranná rosa a živá ako letné spomienky.



·  BIELE VÍNA - SLOVENSKO ·
VELTLÍNSKE ČERVENÉ SKORÉ D.S.C.    19,90 
Repa Winery, suché 11,5% alk. / 0,75 L                             
Víno jemnej žltozelenej farby. Vyznačuje sa jemnou kvetinovou arómou 
doplnenou o korenisto minerálny charakter s mandľovým záverom. Chuť je 
svieža s pikantnými kyselinami a doplnené jemným zvyškom neprekvaseného 
cukru, ktorý dodáva vínu jeho harmóniu.

NÓRIA CHOP  23,90 
Chateau Rubáň, polosuché 13% alk. / 0,75 L                             

Víno má iskrivú slamovo-zlatistú farbu. Výrazne odrodová vôňa je plná lúčnych 
kvetov, čerstvého citrusového ovocia. Chuť je dlhá, bohatá na štipľavé 
kyseliny, ktoré sú v rovnováhe so zvyškovým cukrom. Tóny citrusových plodov 
harmonizujú s dochuťou vinohradníckych broskýň.

PÁLAVA D.S.C.  19,90 
Velkeer, polosladké 12,5% alk. / 0,75 L                             

Žlto zelená farba so zlatistými odleskami. Vo vôni nás potešia aromatické 
kvetnaté tóny a prezretý žltý melón obliaty medom. V chuti dominuje sviežosť a 
citrusové plody, ktoré výrazne harmonizuje zvyškový cukor, miestami pripomínajúc 
tropické plody zaliate v mede. Pritom víno pôsobí naďalej ľahko a sviežo.

R39 PÁLAVA / TRAMÍN ORANGE 22,90 
Velkeer, suché 13% alk. / 0,75 L                             

Vyrobené princípom oranžových vín, spontánne kvasené a ponechané na šupkách Tramínu 
a Pálavy. V sýtej oranžovej farbe pomarančovej kôry badať prirodzený sediment 
vína. Vôňa slnka na citrusovej vlne, ihneď po otvorení fľaše cítiť harmóniu limetky 
a nedozretých pomarančov, po miernom dekantovaní sa vždy výraznejšie prejavuje 
aromatika broskyne. V chuti je toto víno plné, suché s dominanciou mäty a bieleho 
čaju, na vlne zdravých kyselín. V dochuti veľmi dlhé a harmonické.

RIZLING RÝNSKY 2019  32,90 
Terra Wylak, suché, 12,0% alk. / 0,75 L                             

Výrazná vôňa pevného minerálneho vína v ktorom sa okrem klasického lipového kvetu 
prejavuje najme výrazný minerálny tón, prechádzajúci do ovocných odtieňov citrusových 
plodov. Chuť vína je výrazne štruktúrovaná mineralitou, jemnou kyselinkou.



·  ČERVENÉ VÍNA - SVET ·
ARGENTINO MALBEC  149 
Catena Zapata, suché, Mendoza, Argentína,  
13.9 % alk. / 0,75 L                             

Víno ponúka prekrásne a ľúbivé tóny čučoriedok, černíc a horkej čokolády.  

Za ovocnými tónmi sa skrýva aj čierna hľuzovka. Nasleduje korenie a množstvo 
ušľachtilých tónov, ktoré však vždy nakoniec ustúpia dokonalej ovocnosti. 
Víno nesmiernej hĺbky a štruktúry s dlhou, dokonalou dochuťou.

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG  65,00 
Piancornello, suché,Toskánsko, Taliansko,  
15% alk. / 0,75 L                             
Tradičnejší štýl Brunella, 100% Sangiovese. Vo vôni sušené bylinky, exotický 
tabak, koža, espresso tóny a slivky. Bohatá, koncentrovaná chuť s dotykom 
balzamika, sladkastých malín a čerešní. Zrenie 3 roky vo veľkolitrážnych 
sudoch. Svieže, elegantné a energické.

·  ROSÉ ·
NEGROAMARO ROSATO IGT   24,90 
Masseria Capoforte, suché, Puglia,  
Taliansko 12,5% alk. / 0,75 L                             

Jemný ovocný buket s drobným červením ovocím, liči, broskyňa a banán, 
kvetinové tóny s ružou a fialkou. Svieža chuť s vyváženou kyselinkou, 
harmonické, slané, jemne pikantné so suchým záverom.

TRI RUŽE ROSÉ  17,90 
Velkeer, polosuché 12% alk. / 0,75 L                             

Vyrobené z odrôd Cabernet Sauvignon, Frankovka modrá a Dunaj. Iskrivo sýta 
ružová farba. Vo vôni zaujme primárnym smotanovým tónom, ktorý je podporený 
ovocnosťou malín a jahôd. V chuti je toto víno veľmi hravé, od začiatku 
pôsobí harmonicky a plno, smotanové tóny sa prenášajú z aromatického profilu 
aj do chute, ako aj bobuľové ovocie.



·  ČERVENÉ VÍNA - SVET ·
PRIMITIVO SESSANTANNI   49,00 
San Marzano, suché, Puglia, Taliansko 14.5 % alk. / 0,75 L                             

Vlajková loď vinárstva. Ide o jedno z najlepších vín z odrody Primitivo 
vôbec. Hrozno pochádza z najstarších vinohradov z najlepších polôh v Puglii. 
Víno zrelo 12 mesiacov v amerických a francúzskych drevených sudoch. Farba 
je výrazne rubínová, vôňa je veľmi bohatá, a komplexná. Okrem krásneho 
zrelého džemovitého ovocia sliviek a čerešní nájdeme vo víne aj tóny tabaku 
a korenia. Telnaté víno, vyzreté a plné taníny s tónmi kakaa, kávy a vanilky 
tvoria dlhý záver tohoto výnimočného moku.

ROMANICO   24,00 
Teso La Monja, suché, Toro, Španielsko 14.5 % alk. / 0,75 L                             

Fialová farba. Vôňa červeného ovocia s kvetmi na pozadí. Chuť sladkého 
drievka na podnebí s dobrou trieslovou štruktúrou a perfektnou rovnováhou 
kyslosti a sviežosti. Zrelé červené ovocie v dochuti s ľahkými korenistými 
tónmi.

·  ČERVENÉ VÍNA - SLOVENSKO ·
DUNAJ SIGNATURE D.S.C.  45,00 
Víno Nichta, suché 15% alk. / 0,75 L                             

Víno s chráneným označením pôvodu, akostné víno, červené, suché. Chuťové a 
senzorické vlastnosti. Vo vôni dominuje kôstkové ovocie, čučoriedky s tónmi višní 
v čokoláde. Bohatá chuť postavená na ovocí s tónmi sladkého drievka, vanilky a 
škorice. Mäkké taníny a sladší, termický záver. Víno s potenciálom dlhého zrenia 
vo fľaši.

HRON  29,90 
Vinárstvo Miro Fondrk, suché  14% alk. / 0,75 L                            

Pekná, rubínovo červená farba vína s fialovým okrajom a viditeľnou viskozitou. 
V bohatej vôni tohto novošľachtenca nachádzame zrelé čierne, bobuľové ovocie, 
černice, ako aj nádych čierneho korenia, údeniny a maku na pozadí. Chuť vína je 
plnšia, štrukturovaná s výrazným tanínom, zrelou ovocnosťou a dlhou, korenistou 
dochuťou.



EASTT GROUP s.r.o.
Hlavná 23

040 01 Košice
+421 917 865 876

Všetky ceny sú uvádzané v EUR (€) vrátane DPH.

·  ČERVENÉ VÍNA - SLOVENSKO ·
PINOT NOIR     24,90 
Martin Pomfy, suché 13% alk. / 0,75 L                            

Víno vyrobené kratšou maceráciou a fermentáciou hrozna, pri nižšej teplote do 
23°C. Vyzrievalo časť v nerezovej nádrži a použitých dubových sudoch po dobu 
12 mesiacov. Víno oplýva ovocnosťou po prezretých plodoch višňe, zamatovou 
chuťou a ovocno-sviežim záverom. Prirodzený sediment nie je vada vína.

FRANKOVKA MODRÁ NAD POLANKOU   19,90 
Karpatská perla, suché 13 % alk. / 0,75 L                            

Víno z panenskej úrody z vinice Nad Polankou vyniká intenzívnou 
tmavorubínovou farbou. Sladká vôňa po kôstkovom ovocí je vyvážená 
harmonickou chuťou, v ktorej sú prítomné kúsky májových čerešní. Víno 
vyzrievalo 11 mesiacov v barikových sudoch.

DUNAJ 2018   28,90 
Terra Wylak, suché 12,5 % alk. / 0,75 L                            

Sýta hlboká červeň s bordovým okrajom. Vôňa je teplá podmanivá, plná 
ovocnosti, ktorá prechádza od lesných ostružín, s prechodom do sladkej 
čiernej moruše.  Vôňa je pritom čistá svieža s dôrazom na drobné ovocie. 
V ústach je víno krásne uhladené, harmonické, aromaticky komplexné s veľmi 
jemným a zároveň pevným tanínom.


